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Після оголошення Президентом ініціативи розда-
ти кожному українцеві тисячу гривень без жодних 
умов у суспільстві обговорюють сенс такого кроку та 
вплив на економіку. Експерти критикують, а соцме-
режі - жартують.

Нагадаємо, Володимир Зеленський доручив уряду 
запровадити з 1 грудня програму «Тисяча гривень на 
людину». Кожен українець, незалежно від віку, має 
отримати по 1000 гривень, які можна буде витрати-
ти на оплату українських товарів і послуг, зокрема 
комунальних, або ж пожертвувати на армію. Випла-
ти будуть надходити на карту «Національного кешбе-
ку», що додатково підтримає український мікро- та 
середній бізнес (детальніше про це на стор.2). 

До речі, ідея разових грошових виплат від дер-
жави для українців не нова. У 2008 році тодішня 
прем’єр-міністерка Юлія Тимошенко так само роз-
порядилася виплатити по 1000 гривень, утім, лише 
тим, хто втратив кошти на рахунках у радянсько-
му «Сбербанку» після розпаду СРСР. Тоді люди не-
формально ці кошти назвали «Юліна тисяча». У 2012 
році, за президенства Януковича, виплати продовжи-
лись, але вже під назвою «Вітіна тисяча».

У 2021 році Президент Володимир Зеленський за-
провадив програму «єПідтримка» з метою стимуля-
ції української економіки, яка постраждала від ка-
рантинних заходів під час пандемії COVID-19. Тоді 
тисячу гривень отримав кожен, хто вакцинувався 
від хвороби. 

Як саме на практиці реалізуватиметься нинішня 
програма «Тисяча гривень на людину», поки до кін-
ця не зрозуміло. Так як невідомо, яким чином кош-
ти зможуть отримати діти, у яких немає банківських 
карток. Також виникають питання, чи зможуть отри-
мати тисячу гривень люди похилого віку, які часто 
не мають смартфона і, відповідно, не можуть про-
йти верифікацію в «Дії». Тобто та частина населен-
ня, яка найбільше потребує «надбавки», має наймен-
ше шансів її отримати.

У соцмережах нинішню ініціативу знову назива-
ють «Вовиною тисячею» і порівнюють вартість тися-
чі гривень у 2008 році (близько 200) і зараз (близько 
25) у доларовому еквіваленті. Інші критикують, що 

влада, з одного боку, піднімає податки для бізнесу, 
аби забезпечити армію, потреби якої критично зрос-
ли після трьох років війни, а з іншого - роздає кош-
ти населенню.

На це у Мінекономіки є пояснення. Кажуть, що 
джерелом виплати коштів є залишки за деякими бю-
джетними програмами, які не встигають викори-
стати до кінця року. Через особливості бюджетної 
системи після закінчення бюджетного року ці неви-
користані залишки «згорають». Мовляв, тому влада 
вирішила виплатити ці кошти українцям.

Дійсно, якщо ж проаналізувати всі програми Міне-
кономіки, які на початок вересня були використані 
на менш ніж 50%, то загальна сума невикористаних 
залишків становитиме близько 11,4 млрд грн. Цього 
вистачить, аби виплатити по тисячі гривень близь-
ко 11 млн українців. До того ж, точної кількості укра-
їнців, які претендуватимуть на виплату немає, адже 
скільки громадян в Україні достеменно невідомо. 

Та все ж, експерти розкритикували ідею «тисяча 
гривень на людину». Співзасновник Громадянської 
платформи «Нова країна», викладач «Києво-Моги-
лянської бізнес-школи» Валерій Пекар вважає, що 
кошти, які залишилися невикористаними, можна 
було б ефективніше розподілити між тими, хто дійс-
но потребує, аніж «розпиляти» на всіх. А старший 
економіст CASE Україна, фахівець Економічної екс-
пертної платформи Володимир Дубровський пе-
реконаний, що розподілені серед українців гроші 
абсолютно не матимуть стимулюючого ефекту на 
економіку, оскільки стимулювання працює, коли є 
надлишок робочої сили, тобто зайві руки та конку-
ренція у бізнесі.

Соціологічне дослідження, проведене дослідниць-
кою компанією «Active Group» вказує на те, що 39 від-
сотків українців сприйняли ініціативу Володимира 
Зеленського роздати кожному українцеві тисячу гри-
вень зі здивуванням. Ще серед емоцій, які викликала 
ініціатива у людей - роздратування, недовіра, заці-
кавленість та сором. 70,8 відсотка респондентів вка-
зали, що їхній матеріальний стан ніяк не зміниться 
після отримання тисячі гривень.

 «БМ»

ТИСЯЧА, ЯКУ МИ НЕ ПРОСИЛИ
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Вже майже два місяці в Україні діє державна 
програма підтримки українських виробників. 
Ми розібралися у тонкощах роботи програми 
та дізналися, скільки вдалося «заробити» 
українцям.

Як приєднатися
Нагадаємо, ще на початку року, Президент Володи-

мир Зеленський повідомляв, що в межах нової дер-
жавної програми «Купуй українське» громадяни змо-
жуть отримати компенсацію частини оплати товарів 
і послуг, вироблених в Україні. За програмою Націо-
нального кешбеку українцям повертатиметься 10 від-
сотків від вартості зареєстрованих вітчизняних то-
варів, придбаних у супермаркетах та магазинах. Для 
того, аби все спрацювало, потрібне одночасне вико-
нання кількох умов: приєднання до програми ви-
робника і продавця, а також реєстрація покупців з 
відкриттям спеціальної банківської картки, на яку і 
будуть нараховуватися обіцяні 10 відсотків.

Виробнику для приєднання до програми необхід-
но зареєструватися на порталі «Дія» та подати заяву 
про включення до Переліку українських виробників 
та про внесення його продукції до Переліку україн-
ських товарів.

Продавець, у свою чергу, має подати через «Дію» 
заяву про приєднання до Переліку продавців і, за ба-
жанням, маркувати вітчизняні товари зі свого асор-
тименту, аби привабити споживачів. Учасником може 
бути лише продавець на загальній системі оподатку-
вання. Таким чином, вхід до програми закритий для 
ФОПів-спрощенців. А, значить, на продуктові ринки 
та ярмарки дана програма не поширюється.

Для споживачів також передбачені кілька кроків, 
аби долучитися до програми. Починаючи із старту бе-
та-тестування Нацкешбеку, 2 вересня, усі охочі мог-
ли оформити банківську картку – як віртуальну че-
рез банківський додаток, так і фізичну у відділенні 
фінансової установи.

Від старту Нацкешбеку банки наперебій пропонува-
ли клієнтам відкрити картку саме у них, інколи про-
понуючи додаткові вигоди. Наразі у програмі беруть 
участь 11 банків - ПриватБанк, monobank, Укргазбанк, 
Sense Bank, ПУМБ, Абанк, Банк Глобус, Укрсиббанк, 
Ощадбанк, Акордбанк та Банк Кредит Дніпро.

Оформлюючи картку, необхідно надати дозвіл на 
передачу даних про покупки. Також потрібно у за-
стосунку «Дія» долучитися до проєкту «Національний 
кешбек» та вказати картку обраного банку.

Після виконання цих умов можна іти до магази-
нів, які приєдналися до програми, і починати нако-
пичувати кешбек, купуючи зареєстровані українські 
товари.

Тонкощі програми
Оплачувати товари, які беруть участь у програ-

мі, можна з будь-якої картки банку, який ви обере-
те при реєстрації у програмі. Наприклад, якщо ви 
є клієнтом ПриватБанку, маєте у цьому банку кіль-
ка рахунків і відкриваєте нову картку кешбеку саме 
там, система бачитиме усі ваші транзакції по іншим 
карткам цього банку і автоматично нараховувати-
ме кешбек. Якщо ж ви заплатите за товари карткою, 
умовно, mono чи будь-якого іншого банку, цієї тран-
закції система не побачить і кешбек не нарахує. Тож 
слід це враховувати.

Які ще нюанси варто знати? Кешбек не поширюєть-
ся на підакцизні товари. Мінімальна сума кешбеку на 
місяць — 2 гривні, максимальна — 3000 гривень. Але 
для отримання максимальної суми виплати доведеть-
ся викласти суто за зареєстровані вітчизняні товари 
30 тисяч гривень за місяць, що значно перевищує се-
редню зарплату по Україні (не кажучи вже про міні-
мальні зарплати та пенсії). Тож переважна більшість 
людей точно не зможе накопичити таку суму.

Нарахований кешбек можна буде перевірити на на-
ступний день в застосунку «Дія», тобто він не з’явить-
ся одразу на картці. А зараховуватиметься він раз на 
місяць – до 20 числа наступного місяця. Кешбек, на-
рахований за поточний рік, можна використати до 
31 січня 2025 року. Зняти ж готівку за кешбек буде 
неможливо.

Витратити накопичені гроші на свій розсуд теж не 
вийде. Держава передбачила чіткий список послуг, на 
які можна витратити кошти кешбеку: лікарські засо-
би та медичні вироби, спорт, кіно, ресторани, оплата 

комунальних послуг, транспорту, мобільного зв’яз-
ку, а також на підтримку ЗСУ або купівлю військо-
вих облігацій.

Втім варто розуміти, що накопичити значну суму за 
допомогою кешбеку навряд чи вийде. На оплату ко-
муналки або купівлю спортивного абонементу зна-
добляться більші гроші. А ось задонатити накопи-
чену суму на ЗСУ чи поповнити мобільний рахунок 
цілком можливо.

Як працює програма на практиці
Ми поспілкувалися з людьми, які оформили карт-

ки Нацкешбеку зі старту програми. З досвіду пер-
шопрохідників, у вересні кешбек нараховувався важ-
ко: у «Дії» нарахування відображалися далеко не на 
наступний день, як вказано в умовах, проте це пов’я-
зано саме з бета-тестуванням програми. Адже, за ін-
формацією Мінекономіки, саме наприкінці верес-
ня вдалося досягти прогресу в передачі інформації 
про транзакції банками – тоді ж більшість користува-
чів почали бачити свої нарахування наступного дня.

Також, вочевидь, продавці приєднувалися до пере-
ліку учасників поступово, адже при походах у різні су-
пермаркети у перші тижні кешбек відображався лише 
з окремих магазинів. Зате вже у жовтні почалося на-
копичення з інших торговельних точок, також на їх-
ніх цінниках з’явилося синьо-жовте маркування то-
варів, які беруть участь у програмі.

«Зареєструвалась у Національному кешбеку напри-
кінці вересня. Сумнівалась, що щось виплатять, але 
вирішила – нехай буде, і оформила віртуальну карт-
ку. Детально не розбиралась, які саме магазини і про-
дукти беруть участь в програмі.  Із гадяцьких бачила 
маркування в «Аврорі», «АТБ» та «Єві». 

Перші нарахування в «Дії» побачила кілька днів 
тому. Щоправда, сума невелика – всього 20 гривень 
21 копійка, тож говорити про якісь серйозні накопи-
чення смішно. Але додатковий донат на ЗСУ зайвим 
не буде», - розповіла нам гадячанка Мар’яна.  

У розділі «Національний кешбек» в застосунку «Дія» 
можна побачити нарахування від покупок за кожен 
похід у магазин, а також загальну суму накопичень, 
яка буде виплачена після 20 числа місяця. В деталіза-
ції кожної операції вказана загальна сума чеку та ок-
ремо – сума українських товарів, десята частина якої 
і компенсується на картку.

Що нового у програмі
Офіційно програма «Національний кеш бек» стар-

тувала 11 жовтня, попри те, що нарахування її учас-
ники бачили вже з вересня. За покупки здійснені у ве-
ресні держава перерахує 646 378 українцям загальну 
суму в розмірі 37,2 млн грн. Кошти отримають ті гро-
мадяни, які купували українські товари, і сума кешбе-
ку становила понад 2 грн.

Як повідомила перша віцепрем’єр-міністерка – мі-
ністерка економіки Юлія Свириденко, за час бета-тес-
тування програми, яке тривало з 2 вересня, українці 
оформили понад 2 мільйони карток.

За даними сайту «Зроблено в Україні», наразі в про-
грамі беруть участь понад 1300 виробників та майже 
20 тисяч точок продажу, а товарів зареєстровано вже 
259 тисяч. Товари за які надається цей кешбек мають 
позначку у вигляді синьо-жовтого штрихкода та від-
повідний напис на упаковці. 

У той же час, на Полтавщині 43 виробники приєдна-
лися до програми «Національний кешбек». Вони ви-
готовляють різноманітні товари: молочну та м’ясну 
продукцію, хліб, солодощі, крупи, олію, дитяче хар-
чування, а також одяг, шкарпетки, парфуми, косме-
тичні засоби, ліки та меблі

До речі, Міністр цифрової трансформації Михайло 
Федоров повідомив про запуск корисного інструмен-
ту – сканеру штрихкодів у «Дії». Це дозволяє дізнати-
ся, чи нараховується кешбек за товар.

Отже, якщо магазин не наніс маркування на това-
ри, за які нараховується кешбек, це можна буде пе-
ревірити самостійно – тільки доведеться ходити між 
полицями з телефоном у руці. Чи будуть люди аж так 
вишукувати потрібну продукцію, витрачаючи на це 
зайвий час – питання риторичне, враховуючи мізер-
ну суму нарахувань.

Чи треба платити податок?
Кешбек вважається доходом, тому з нього потрібно 

сплатити податок з доходів фізичних осіб (ПДФО) та 
військовий збір. 

У той же час, наразі невідомо як саме відбувати-
меться оподаткування. Можливо, податок вирахову-
ватимуть банки і переказуватимуть на картку суму 
після вирахування податків. Якщо вони не стануть 
виконувати функцію податкових агентів, то громадя-
нам, які протягом року отримували кешбек, потрібно 
буде наступного року подати податкову декларацію, 
у якій вказати отриману суму, розрахувати суму по-
датку та сплатити її.

Перспективи Нацкешбеку
Від самого початку ідея Національного кешбеку 

була піддана нищівній критиці з боку багатьох екс-
пертів та чиновників. Так, зокрема низка аналітич-
них центрів навіть писали спільну заяву на ім’я пре-
зидента, прем’єр-міністра та інших топ-чиновників 
щодо негативної оцінки запропонованої ідеї.

«На думку аналітичних центрів, реалізація запропо-
нованого механізму підтримки вітчизняних виробни-
ків є фінансово обтяжливою для Державного бюджету 
та доволі складною в адмініструванні. Крім цього, бу-
дуть порушені конституційні права громадян України 
в частині отримання доступу до їх приватного життя, 
а саме їх покупок. Несправедливий механізм кешбе-
ку, який діє виключно через торговельні мережі - на-
далі викривить умови конкуренції на роздрібному 
ринку, де такі мережі вже мають превалюючу ринко-
ву силу. Такий механізм завдасть шкоди дрібним ви-
робникам та реалізаторам і у такий спосіб надалі по-
силить ринкову владу великих роздрібних мереж», 
- йдеться у заяві.

Експерти наголосили, що державна підтримка ві-
тчизняного виробника має бути реалізована шляхом 
«забезпечення сприятливого бізнес- та інвестиційно-
го клімату в державі, усунення бюрократії та корупції, 
захисту прав власності, реформування податкової та 
правоохоронної системи, забезпечення прав та еко-
номічних свобод для вітчизняного бізнесу в Україні».

Незважаючи на критику, програма запрацювала і 
зараз набирає обертів. Наскільки вона буде ефектив-
ною та чи допоможе вітчизняним виробникам та про-
стим українцям, можна буде оцінити згодом.

У Центрі економічної стратегії заявили, що, якщо 
програма запрацює на повну, вона матиме позитив-
ний вплив, особливо для тих родин, які витрачають 
більшу частку свого доходу на продовольчі товари, і 
зможе частково компенсувати підвищення військо-
вого збору.

Програма також цікава для українських компаній, 
що конкурують з іноземними виробниками, зокрема 
в харчовій промисловості. Вибір українських товарів 
на користь імпортних позитивно позначиться на тор-
говельному балансі країни: чим більше ми виробля-
ємо самі, тим менш потрібно імпортувати. А вищий 
попит на українські товари збільшує кількість висо-
кооплачуваних робочих місць в Україні та прибутки 
українських підприємців. При цьому, Нацкешбек має 
бути короткостроковою маркетинговою акцією, а не 
постійною програмою.

За останніми даними, станом на середину жовтня,  
українцям, які приєдналися до програми, усього на-
раховано 90 млн гривень кешбеку. Навіть якщо враху-
вати, що у вересні програма працювала не на повну, 
а споживачі і виробники ще продовжують реєстру-
ватися, вочевидь, до кінця року не вдасться дійти до 
закладеної на ці цілі суми у 3 мільярди гривень. До 
речі, на наступний рік на Нацкешбек передбачено 6 
мільярдів гривень. Чи принесе це економіці заявлену 
вигоду, і чи виправдаються такі витрати із дефіцит-
ного держбюджету – покаже час.

Підготувала О.Кириченко, за матеріалами «Зроблено в 
Україні», «Економічна правда», «УНІАН»

Чи безпечно користуватися?
Долучаючись до програми, особа надає державі 

доступ до інформації про розрахунки своєю карт-
кою. В уряді не вважають, що це порушує банків-
ську таємницю.

Так, заступниця міністра економіки Надія Бігун 
запевняла, що участь у програмі цілком безпечна. 
Долучаючись до неї, користувач дає згоду на пе-
редавання інформації про транзакції тільки для 
нарахування кешбеку. «Дія» цю інформацію «не 
зберігає та нікуди не передає». Відповідно, немає 
підстав вважати, що ця інформація буде викори-
стана для якихось інших потреб.

КУПУЙ УКРАЇНСЬКЕ І ОТРИМУЙ ГРОШІ – 
ЯК ПРАЦЮЄ «НАЦІОНАЛЬНИЙ КЕШБЕК»
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Указами Президента  «Про відзначення дер-
жавними нагородами України» за особисту муж-
ність, виявлену у захисті державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, самовідда-
не виконання військового обов’язку орденами «За 
мужність» III ступеня (посмертно) нагороджено га-
дячан, старшого солдата 

ОЛЕГА ІВАНОВИЧА ПІВНЯ 

Нагадаємо, Олег Півень (1992 р.н.) загинув 21 
березня 2023 року, під час виконання бойового 
завдання у Бахмуті, Донецької області.

А також, головного сержанта
ОЛЕКСАНДРА АНАТОЛІЙОВИЧА МАЛОВІЧКА

Олександр Маловічко загинув 16 вересня 2023 
року, під час захисту незалежності та суверенітету 
держави в Запорізькій області.

28 жовтня 2024 року, нагороди вручили рідним 
полеглих  Захисників, у приміщенні Гадяцької 
міської ради.

 
Вічна памʼять та слава Героям!

Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ СУМНА ЗВІСТКА
Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика!

Долучайтесь! 
5169 3600 2207 4854

Оля Бєлих:
Наша команда «Гадяцький Борщ»  вперто і безу-

пинно продовжує свою роботу. Завжди маємо потре-
бу в овочах для сушіння (картопля, морква, зелень). 

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переробимо і 
напакуємо нашим незламним котикам ЗСУ 

099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна 

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з села 

Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. 

Ціль: 670 000 грн.
Долучайтеся до збору коштів 
Номер карти: 5375411221656163

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНОКУ-

ЛЯР» для рідного брата Романа. 
Ціна питання - 130 000грн. 
Моно  5375411222608866
ПриватБанк 4731219645823364

Світлана Таран: 
Нашому земляку Петру Ломоносу та його бойо-

вим побратимам із 4 танкової бригади А7015 (група 
швидкого реагування) Харківський напрямок, термі-
ново потрібне авто для виконання бойових завдань. 
Ціль 200 000 грн.

Карта ПриватБанк 5168745176752175 
(Ломонос Петро Вікторович)

Юлія Воронцова:
Моєму брату Руслану Воронцову та його побрати-

мам (група швидкого реагування), які знаходяться 
на лінії зіткнення терміново потрібне авто для ви-
конання бойових завдань.

Ціль 200 000 грн. 
Карта Приват Банк 5168 7451 1270 6764 (мама 
Воронцова Людмила Володимирівна).

Наталія Романенко: 
Друзі! Наш односелець, випускник Лютенської 

школи Андрій Демчук та його побратими, які несуть 
службу в взводі зв’язку  першого окремого штурмо-
вого батальйону ім. Дмитра Коцюбайла «Да Вінчі» 
потребують нашої допомоги. Їхні авто обстріляно 
ворогом. Терміново необхідно зібрати кошти на но-
вий автомобіль для виконання бойових завдань на 
одному із найгарячіших напрямків Донеччини.

Номер картки  5375 4112 1882 7017.

Антон Шульга: 
Друзі, оголошуємо великий збір на авто! 
Потребуємо дозбирати 5000$, дякуючи Валерію та 

Юрію Мотричу за пригон і ремонт авто в сумі 3000$. 
Давайте разом дозбираємо для мобільного пункту 
управління БПЛА. 

Ціль: 210 000 грн.
Номер картки банку:  5375 4112 
2398 0397 (на авто для крил).

Наталія Рева: 
Друзі, бажаю здоров›я! Звертаюсь до вас по допо-

могу. Працюємо з моїм 128 підрозділом на Донеч-
чині. Маємо потребу в захисті не тільки для себе, а й 
для наших хлопчиків та дівчаток, яких доставляємо 
до стабілізаційних пунктів. Тому збираємо на РЕБ.  

Ціль: 230000 грн. 
Номер картки банки 5375 4112 2230 8285

Євгенія Швед: 
Наші захисники на Харківському напрямку потре-

бують допомоги! Серед них - наш земляк, Вадим Ку-
черенко, з с.Новоселівка, який служить у 43-й окре-
мій механізованій бригаді.

Хлопцям необхідні: генератори, сухі душі, грілки, 
продукти харчування. 

Номер карти банки: 5375 4112 2392 8057

На Полтавщині 845 мільйонерів. Загальна 
сума задекларованих доходів сягає 4 млрд. 
грн.

******
У третині сіл Полтавської області живе мен-

ше 100 людей. Також налічується 79 сіл, де не 
зареєстровано жодного мешканця.

******
Згідно дослідження, мутність і «позеленін-

ня» води у Пслі, в Гадячі, пов’язане з актив-
ним розвитком мікроводоростей  та спуском 
ставків на території Сумської області.

******
Гадяцька громада долучилась до мистець-

кої акції «Квітуй, Полтавщино» - символічне 
«полтавське яблуко» намалювали на подвір’ї 
школи мистецтв. 

******
На ярмарку, який відбувся у Краснолуцькій 

гімназії, зібрали 16000 грн на підтримку ЗСУ. 
******

У Гадячі провели поточний ремонт внутіш-
ньоквартального проїзду будинку №88 по ву-
лиці Західна (колишня Гагаріна).

 ******
Парамедики добровольчого батальйону 

«Госпітальєри» провели навчання з тактич-
ної медицини для лікарів Гадяцької МЦЛ. 

******
Шахтар U-19 провів третій поєдинок у 

Юнацькій Лізі УЄФА із  лондонським Арсена-
лом. Рахунок 1:0, гол забив Валентин Галон-
ський, який є уродженцем Гадяча.

******
На Полтавщині є 17 патронатних родин, у 

яких виховується 31 дитина. Галина Вєтрова 
з Гадяча патронатом займається з 2023-го. У 
її родині було четверо діток.

******
Лютенська громада бере участь у конкур-

сі «Громада на всі 100» із проектом «Нове бу-
дівництво модульної їдальні для Рашівсько-
го ліцею».

******
На кінець жовтня, на обліку у Гадяцькому 

ЦЗ перебуває 320 безробітних, з них 71 ма-
ють статус ВПО. Цього місяця знайшли робо-
ту 86 людей.

******
Із 1 листопада діятиме заборона на вилов 

риби. В осінньо-зимовий період риболовля 
дозволятиметься поза межами природних 
заглиблень і тільки з використанням відпо-
відного приладдя (добова норма вилову 3 кг).

******
В Україні вперше за всю історію частка до-

писів, написаних у соцмережах державною 
мовою, становить 56%.

******
Від початку року в Україні викрали 765 авто 

- це найнижчий показник від початку 2022 р. 
Загалом за три роки зафіксовано 15 274 ви-

крадених авто.
******

ВЛК на Полтавщині визнали непридатними 
до служби більше 4 тисяч чоловіків. Це викли-
кало підозри – слідчі вилучили майже 2 тися-
чі медико-експертних справ із порушеннями.   

******
Полтавщина – друга в Україні за урожаєм 

зернових. Обмолотили 95 % площ під зер-
новими й зернобобовими. Зібрали понад 4 
мільйони тонн зерна, 2,5 мільйона тонн ку-
курудзи та понад 700 тисяч тонн цукрових 
буряків.

******
В області проаналізували дані щодо серед-

ніх зарплат в органах місцевого самовряду-
вання за дев’ять місяців цього року серед 60 
громад. Гадяцька громада на 25 місці (21,8  
тис. грн), Лютенська на 52 (18,7 тис. грн), 
Сергіївська на 56 місці (18,3 тис. грн), Пе-
трівсько-Роменська на 57 (17,6 тис. грн), Ве-
ликобудишанська на 63 (15,8 тис. грн), Крас-
нолуцька на 64 місці (15,7 тис. грн).

******
Від початку повномасштабної війни, за да-

ними ЄДР, корупціонерам винесли майже 
7000 вироків. Усього 1,5% хапуг сіли за  гра-
ти, решта – 98% відбулись штрафом.

Огорнула чорним крилом наші серця.
Здобуваючи незалежність України, під час 

виконання бойового завдання на Харківщи-
ні,  24 жовтня, загинув житель села Середняки,  
1981 року народження, молодший сержант 

ІГОР ОЛЕКСАНДРОВИЧ САПСАЙ

Висловлюємо співчуття рідним та близьким Ге-
роя! Вічна пам’ять Захиснику!

Нехай добрий, світлий спомин про нашого зем-
ляка стане сильнішим за смерть і назавжди за-
лишиться у пам’яті усіх, хто його знав, любив і 
шанував.

Повідомили на сторінці  
Петрівсько-Роменської громади у соцмережі

НАГОРОДЖЕННЯ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 43 (1143)
31 жовтня 2024 року4 Рука на пульсі

Пожежі:
22 жовтня, о 8:08, в Соснівці, Лютенської 

громади, виникла пожежа легкового автомо-
біля. Надзвичайники, які прибули на виклик, 
відразу приступили до гасіння. Пожежу лік-
відували вогнеборці з 6-ї державної пожеж-
но-рятувальної частини. Причина займання 
наразі встановлюється фахівцями.

24 жовтня, о 19:10,  у с. Березова Лука, Пе-
трівсько-Роменської громади, сталася пожежа 
на відкритій території. Знищено суху рослин-
ність на площі 2 га. До гасіння залучалось Пе-
трівсько-Роменське МПО.

27 жовтня, о 21:43 у м. Гадяч, по вул. Сте-
пана Лазуренка, виникла пожежа господарчої 
споруди. Знищено 0,3 куб.м. дров. Пошкодже-
но: закопчено стіни та стелю на площі 10 кв.м 
та 0,5 куб.м дров. Врятовано дану споруду. До 
гасіння залучалось одне відділення 6 ДПРЧ. У 
зв’язку з сильним задимленням, рятувальники 
працювали в апаратах захисту органів дихання.

ГУ ДСНС у Полтавській області

Засідання 55 чергової сесії Гадяцької міської ради 
відбулося 25 жовтня, присутніми були 16 депутатів із 
26 обраних. Розглянули 46 питань порядку денного, із 
яких 21 – земельні та майнові.

На початку засідання, присутні заслухали звіт ке-
рівника Миргородської окружної прокуратури Пол-
тавської області Антона Чорнорука про стан боротьби 
зі злочинністю та результати діяльності прокурату-
ри на території Гадяцької громади за перше півріч-
чя 2024 року.

Статистика злочинності
За звітний період, на території громади, рівень зло-

чинності зріс на 52,6% у порівнянні з ідентичним пе-
ріодом 2023-го року. Зареєстровано 206 кримінальних 
правопорушень: 10 - особливо тяжких злочинів, 122 – 
тяжкі злочини, 25 – не тяжких злочинів та 49 – кримі-
нальних проступків.

Проти власності зафіксовано 102 злочини, зокрема, 
39 крадіжок, 48 шахрайств.

Щодо злочинів проти життя та здоров’я людей – об-
ліковано 16 випадків, зокрема 12 – легкі тілесні ушко-
дження, 1 тяжке тілесне ушкодження. 

Проти довкілля зареєстровано 8 злочинів, й усі вони 
стосуються незаконних порубок деревини. На терито-
рії громади було зафіксовано групу осіб із трьох чоло-
вік, що здійснювали незаконну діяльність по випилці 
деревини у районі лісопосадок. Обвинувальний акт 
щодо цих осіб скеровано до суду. 

Цікавий момент – правопорушники були зафіксовані 
силами обласних підрозділів, а не місцевою поліцією. 
Прокурор зазначив, що на території Гадяччини, право-
охоронні органи не виявляють вказані злочини, що є, 
ймовірно, не доопрацюванням місцевих поліцейських.

На території громади виявлено одне правопорушен-
ня, пов’язане із незаконним поводженням зі зброєю. 
Прокурор наголосив, що загалом на території Мирго-
родського району зафіксоване зростання щодо цьо-
го виду правопорушень на 42%, (понад 40 випадків). 

Щодо фактів обігу наркотичних засобів, за пів року, 
на території громади зафіксований лише один факт 
збуту, при тому що на території Миргородського райо-
ну виявлено таких випадків 110. Антон Чорнорук на-
голосив, що це теж явне не доопрацювання місцевих 
правоохоронців, оскільки загалом в районі зафіксова-
ний приріст наркозбуту на 86% порівняно із минулим 
роком. Тому на території Гадяча вже переорієнтову-
ють роботу правоохоронної системи і у другому пів-
річчі 2024-го були виявлені випадки збуту. Також поса-
довець повідомив, що останнім часом спостерігається 
перехід злочинців від збуту простих наркотичних ре-
човин (канабіс) до психотропних речовин у великих 
кількостях (PVP). 

Що стосується правопорушень, пов’язаних із бю-
джетними коштами, на території району 10 кримі-
нальних проваджень скеровано до суду, одне з яких 
щодо водонапірної вежі на території Великобудищан-
ської громади, яку збудували із порушенням будівель-
них норм. Суд наразі розглядає дану справу.

Затримали хабарника
Керівник Миргородської окружної прокуратури по-

відомив, що на території Гадяча, 3 вересня, був вияв-
лений факт корупційного злочину. Гадяцьким проку-
рором було затримано посадову особу, яка вимагала 
неправомірну вигоду у розмірі 60 тисяч гривень. Пра-
вопорушником виявився один з керівників районного 
підрозділу, але у зв’язку з тим, що на даний час ще від-
сутній обвинувальний вирок, Антон Чорнорук не зміг 
озвучити структуру підрозділу та особу затриманого 
посадовця. Але факт злочину стосувався неправомір-
ної вигоди від підприємця за те, щоб його звільнили 

від штрафних санкцій за результатами перевірки.
Так, керівником районного підрозділу була створе-

на фіктивна заява про порушення й підприємець, 29 
серпня, звернувся безпосередньо до прокуратури, щоб 
повідомити про факт злочину. Посадовця було затри-
мано та звільнено із посади. Запобіжним заходом ви-
значили тримання під вартою із правом внесення за-
стави, яку правопорушник сплатив.

Далі сесія пройшла згідно порядку денного

Зміни до бюджету
Доходи: 5 млн. 356 тис. 116 грн - за рахунок обласної 

та державної субвенцій.
Видатки: 7 млн. 278 тис. 485 грн – а саме:
300 тис. грн – фінансова допомога Гадяцьке ВУЖКГ 

(водопровідно-каналізаційне господарство);
390 тис. 840 грн – організація благоустрою населе-

них пунктів;
100 тис. грн – ремонт дороги по вул. Гадяцького 

Договору;
150 тис. грн – ремонт дороги по вул. Білохи;
198 тис. 300 грн – ремонт дороги по вул. Полтавська 

(Гадяцька гора).
200 тис. грн – субвенція обласного бюджету на утри-

мання та ремонт дороги «Білопілля-Терни-Липова 
Долина»;

50 тис. грн – МКП «Комунсервіс» на придбан-
ня твердопаливного котла для одного із «пунктів 
незламності»;

199 тис. 900 грн – ремонт протирадіаційного укрит-
тя Полтавська, 17А;

431 тис. грн - субвенція з місцевого бюджету дер-
жавному, на виконання програм соціально-економіч-
ного розвитку, а саме:

20 тис. грн – управління держказначейства (ремонт 
приміщення Лесі Українки, 6);

185 тис. грн – для 6 ДПРЧ (проектно-кошторисна 
документація на реконструкцію будівлі пожежного 
депо);

26 тис. грн – придбання спеціальної форми та взут-
тя для працівників 6 ДПРЧ;

200 тис. грн – встановлення вікон у Гадяцькому від-
діленні поліції;

1 млн. 832 тис. 979 грн – КНП «Гадяцька МЦЛ» (оп-
лата комунальних послуг);

89 тис. 390 грн – КНП «Гадяцький ЦПМСД» (на 
енергоносії);

24 тис. 272 грн – компенсація комунальних послуг 
для ВПО (готель «Жовтень»);

1 млн. 536 тис. 300 грн - субвенція із держбюджету 
(харчування початкових класів);

1 млн. 100 тис. грн - субвенція на закупівлю засо-
бів навчання для кабінетів предмету «Захист України» 
(10% суми із місцевого бюджету);

785 тис. 504 грн - комп’ютерне обладнання для 7 
класів;

199 тис. 900 грн - поточний ремонт укриття у ЗДО 
«Веснянка»;

291 тис. 225 грн – оплата комунальних послуг ЗДО;
162 тис. 440 грн – придбання миючих та дезінфіку-

ючих засобів для ЗДО;
395 тис. 420 грн – придбання посуду, холодильни-

ків, меблів для ліцеїв №1 та №2;
95 тис. грн – вимощення доріжки у ліцеї №2;
128 тис. грн - поточний ремонт каналізаційної сис-

теми, електроплит, жарових шахт у ліцеях та комп’ю-
терної техніки у ЗЗСО;

90 тис. грн - облаштування контейнерних майдан-
чиків у ліцеї №1 та №2; 

187 тис. 435 грн - оплата комунальних послуг (енер-
гоносії) у ЗЗСО;

111 тис. 998 грн - придбання овочерізки та карто-
плечисток для ліцею №4 та №2;

19 тис. 176 грн - виплати дітям сиротам;
26 тис. 600 грн – ремонт комп’ютерної техніки та 

вентиляційної системи у приміщенні БДЮТ;
8 400 грн - придбання миючих засобів та LED-ламп 

для БДЮТ;
25 тис. 370 грн – виплати особам, що постраждали 

від домашнього насильства;
30 тис. грн – бібліотеці на підписку періодичних 

видань.

Замість ФАПів - медичні пункти 
Погоджено рішення про створення медичних пунк-

тів тимчасового базування на заміну фельдшерсько-а-
кушерських пунктів. Рішення прийняли у зв’язку з 
тим, що відповідно до Постанови КМУ №1319, до кін-
ця року, усі ФАПи мали бути забезпечені доступом для 
маломобільних груп населення, але у більшості сіль-
ських ФАПів немає технічної змоги створити таку до-
ступність. Тож їх виключили із переліку структурних 
підрозділів та передали на баланс Гадяцької громади. 
По факту, для населення нічого не зміниться, грома-
дяни й надалі будуть отримувати усі медичні послуги 
за тими ж адресами у своїх населених пунктах. Змі-
ниться лише назва.

Анжела Замотаєва

Також, з метою впорядкування назв 
топоніміки, прийнято рішення про 
перейменування провулку Дружби 1-й 
у селі Сари на провулок Дружби.

ЗВІТ ПРОКУРОРА, ЗАТРИМАННЯ ХАБАРНИКА 
ТА МЕДИЧНІ ПУНКТИ ЗАМІСТЬ ФАПІВ 

«ТРУБА МОЯ - ЩО 
ХОЧУ, ТЕ Й РОБЛЮ» 

Гадяцький районний суд, 23 жовтня розглянув справу 
про адміністративне правопорушення, щодо уроджен-
ця с. Лободине, громадянина України, освіта неповна 
середня, одружений, пенсіонер, за ст. 185 Кодексу Укра-
їни про адміністративні правопорушення. 

Так, 24 липня 2024 року, о 10:30, в м. Гадяч, по про-
вулку Дачний, чоловік самовільно рив яму по вулиці 
загального користування, з метою подальшого відклю-
чення та перекриття водопостачальної труби мешкан-
цям провулку. На вимогу працівників поліції припини-
ти порушення не реагував. 

Обвинувачений вину не визнав, показав суду, що по 
провулку іде його труба і він що хоче з нею, те й ро-
битиме. Підтвердив, що викопав яму з метою пере-
крити воду сусідам, оскільки тиск у його водопрово-
ді був низьким. Дозволів на проведення робіт він не 
брав. До того ж, стверджував, що працівники поліції 
його побили. 

Свідок показав суду, що його попросили зафіксувати 
факт проведення незаконних робіт. Виїхавши на міс-
це, він побачив, що на вулиці вирита яма, а в ній си-
дів обвинувачений, та домкратом й молотом намагав-

ся сплюснути водопровід. Поліція вимагала припинити 
роботу і вилізти, проте він на їх вимоги не реагував, 
продовжував пошкоджувати трубу і замахнувся на по-
ліцейського лопатою. Коли поліцейський схопив ло-
пату, то обвинувачений зробив рух і правоохоронець 
упав у яму. Після того, як вони вилізли з ями, чоловік 
ще кілька разів замахувався лопатою на поліцейських, 
які були вимушені вибити її у нього з рук. Потім обви-
нувачений почав тікати, проте його наздогнали у дворі. 

Інший свідок показала суду, що обвинувачений 
більше 10 років погрожує відключити воду і світло. 
24.07.2024 він винайняв бульдозер, щоб викопати яму 
серед провулку. Тоді сусідка викликала поліцію.

З переглянутого в судовому засіданні відеозапису 
вбачається, що під час розмови поліцейських із обви-
нуваченим, останній не реагував на зауваження, ви-
словлювався брутальною лайкою та погрожував пра-
воохоронцям. Після повторного приїзду працівників 
поліції, чоловік продовжив роботи, на зауваження ре-
агував агресивно, замахувався лопатою, вибив нагруд-
ну боді-камеру. А вилізши з ями, почав тікати. 

Тож, керуючись ст. 401,185, 221, 283, 284 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення, суд по-
становив обвинуваченого визнати винним та піддав 
стягненню у вигляді штрафу в розмірі 136 грн та судо-
вого збору в сумі 605.60 грн. 

ЄДРСР
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Під час чергового моніторингу Єдиного 
державного реєстру судових рішень, ми 
натрапили на справу, що стосувалася КП 
«Гадяч-житло».
Нагадаємо, у серпні цього року ми вже писали, що 

рахунки підприємства були арештовані, у зв’язку 
із судовим процесом. Як нам розповів тоді дирек-
тор КП «Гадяч-житло» Віталій Узнадзєв, у 2021 році, 
трактор підприємства потрапив у дорожньо-тран-
спортну пригоду, неподалік заводу «Гадячсир».

А 17 жовтня, Гадяцький районний суд, розглянув 
заяву КП про розстрочку виконання вироку Гадяць-
кого районного суду від 6 червня 2023 року та ухва-
ли Полтавського апеляційного суду від 7 травня 2024 
року в частині позовних вимог про відшкодування 
збитків, заподіяних внаслідок вчинення криміналь-
ного правопорушення. Керуючись ст. 435 ЦПК Украї-
ни, ст.537,539 КПК України, суд частково ухвалив за-
яву комунального підприємства.

Але цікавим стало те, що відшкодування мораль-
ної та матеріальної шкоди на користь потерпілої 
особи сягало майже 600 тисяч гривень. Суд дозво-
лив розстрочити виплати на 4 рівні частини – по 
149 460,76 грн. У підсумку, загальна сума штрафу - 
597 843,05 грн.

Деталі справи
Ми вирішили знайти вирок Гадяцького районно-

го суду від 6 червня 2023 року, щоб дізнатися дета-
лі ДТП та зрозуміти, чому ж суд призначив настіль-
ки суттєві відшкодування.

Із матеріалів справи стало відомо, що криміналь-
не провадження було відносно уродженця с. Греча-
нівка, який на той час працював трактористом у КП 
«Гадяч-житло».

Так, 9 липня 2021 року, у Гадячі, обвинувачений ке-
рував трактором марки «МТЗ» моделі «82.1» до яко-
го ззаду був приєднаний причіп марки «ПТС-4,5».

Рухаючись по вул. Миргородська (колишня Будька) 
від вул. Захисників України, при під`їзді до автоза-
правної станції ТОВ «БВС ритейл», тракторист звер-
нув через смугу зустрічного руху на територію АЗС.

У цей же час, в зустрічному напрямку від с. Чер-
воний Кут, рухався легкий (вантажопасажирський) 
автомобіль марки «Renault» моделі «Kangoo», в са-
лоні якого перебували пасажири, зокрема, один 
малолітній.

При зустрічному роз`їзді автомобілів, у місці 
під`їзду до автозаправної станції, водій трактора, 
виконуючи поворот ліворуч, всупереч вимог ПДР, не 
надав перевагу в русі іншому автомобілю, допустив-
ши частковий виїзд транспортного засобу на смугу 
зустрічного напрямку. 

Водій «Renault», не зорієнтувавшись в даній до-
рожній обстановці, не вжив заходів та не загальму-
вав, розраховуючи, що після подачі сигналів, водій 
трактора все ж таки зупинить автотранспорт та на-
дасть перевагу в русі. Та зрозумівши, що трактор не 
зупиняється, спрямував авто правіше по ходу сво-
го руху в напрямку під`їзду до АЗС, однак уникнути 
зіткнення транспортних засобів не зміг.

Тож, сталося зіткнення лівою бічною частиною 
автомобіля з правою частиною металевого ковша 
трактора, внаслідок чого, тілесні ушкодження отри-
мав малолітній пасажир.

Відповідно до висновку експерта дитина отрима-

ла: відкриту черепно-мозкову травму, забиття го-
ловного мозку, множинні переломи кісток лицевого 
скелету зі зміщенням відламків, перелому дна орбі-
ти, перелому лівої вилицевої кістки та переднього 
краю орбіти зі значним зміщенням, перелому кісток 
гратчастого лабіринту, двобічного перелому пере-
дніх стінок верхньо-щелепного синуса, відкритого 
перелому кісток носа з деформацією, двобічного ге-
матосинусу, множинних забійно-рваних ран облич-
чя з дефектом м`яких тканин, які кваліфікуються, як 
тяжкі тілесні ушкодження за ознакою небезпеки для 
життя в момент їх спричинення.

Також, відповідно до висновків експертів, за ре-
зультатами проведених судових інженерно-тран-
спортних експертиз, саме водій трактора порушив 
правила безпеки дорожнього руху, 

У судовому засіданні обвинувачений вину у вчи-
ненні кримінального правопорушення визнав. Мати 
дитини теж дала покази суду, що того дня за кер-
мом автомобіля сидів її чоловік, вона сиділа на пе-
редньому пасажирському сидінні, а на задньому си-
дів їх син та ще одна особа. Коли вони заїжджали до 
Гадяча, жінка почула удар, посипалось скло в авто-
мобілі, після чого побачила у сина розірване облич-
чя, він не подавав ознак життя. Витягнувши дити-
ну з автомобіля, батьки відвезли його до Гадяцької 
МЦЛ. Малолітній 4 дні перебував у реанімаційно-
му відділенні. 

Ще одна пасажирка автомобіля, що перебувала на 
задньому сидінні поруч із малолітнім, теж направи-
лася до лікарні, де їй надавали медичну допомогу, 
оскільки у неї був забій руки та порізи. 

Далі цікавіше
Мати постраждалого неповнолітнього подала по-

зовну заяву про відшкодування моральних та ма-
теріальних збитків, та враховуючи відношення об-
винуваченого та позицію КП «Гадяч-Житло», які з 
моменту ДТП до червня 2023-го року взагалі не ці-
кавились здоров`ям дитини та не надавали матері-
альної допомоги на відшкодування витрат на її ліку-
вання, цивільний позивач у заяві збільшила позовні 
вимоги щодо відшкодування моральної шкоди з 250 
000 на 750 000 грн, які просила стягнути з КП «Га-
дяч-житло» на її користь.

Позовні вимоги завданої їй матеріальної шкоди 
позивач також збільшила у ході розгляду справи, а 
саме: з 54 280 грн до 82 531,38 грн (витрати на при-
дбання медичних препаратів та устаткування, хар-
чування під час перебування у медичних закладах, 
витрат на поїздки до лікарень). 

Також, позивач просила стягнути з КП «Гадяч-Жит-
ло» на її користь вартість пошкодженого автомобіля 
в сумі 66 850 грн, судові витрати, пов`язані з надан-
ням їй професійної правничої допомоги у сумі 36 
000 грн та за проведення експертизи у сумі 4 200 грн.

Цивільний відповідач КП «Гадяч-Житло» надав 
відзив на позовну заяву, в якому позовні вимоги не 
визнав. Оскільки, на момент ДТП, у легковому авто-
мобілі марки «Renault», було відсутнє дитяче авто-
мобільне крісло, в якому обов`язково повинен був 
перевозитись малолітній пасажир.

Із експертного висновку також вбачається, що во-
дій до моменту початку гальмування рухався з пе-
ревищенням швидкості 50,4 км/год, чим порушив 
ПДР України. Проте, якби він діяв відповідно до Пра-

вил дорожнього руху і здійснив екстрене гальмуван-
ня - можна було б уникнути зіткнення транспортних 
засобів, тому КП «Гадяч-Житло» вбачає вину іншого 
водія у ДТП та в отриманні значних травм дитиною. 

У підсумку, суд визнав водія трактора винним у 
вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 286 КК України та призначив по-
карання - 4 роки позбавлення волі, з позбавленням 
права керувати транспортними засобами на строк 
3 роки. А цивільний позов матері потерпілої дити-
ни до КП «Гадяч-Житло» та водія, суд задовольнив 
частково.

Тож підприємство мало сплатити матеріальні 
збитки в розмірі 66 850 гривень (вартість пошкодже-
ного автомобіля), 4 200 гривень (витрати на прове-
дення експертизи), 38 500 гривень (витрати на пра-
вову допомогу) та 500 000 гривень (моральну шкоду).

Загальна сума стягнення, призначена Гадяцьким 
райсудом, становила – 609 550 грн.

Апеляційний суд
Ми знайшли постанову Полтавського апеляцій-

ного суду від 7 травня 2024 року, в якій зазначало-
ся, що обвинувачений просив змінити вирок суду та 
звільнити його від відбування основного покарання.

В обґрунтуванні апеляційних вимог обвинуваче-
ний зазначив, що суд у повній мірі не встановив, у 
чому саме полягали порушення з боку іншого учас-
ника ДТП. Окрім того, на думку обвинуваченої сто-
рони, не в повному обсязі досліджено висновок су-
дової автотехнічної експертизи, посилаючись на те, 
що вказаний висновок ґрунтується лише на припу-
щеннях експерта.

Дослідивши усі матеріали справи, апеляційний суд 
зазначив, що суд першої інстанції дійшов до пра-
вильного висновку і позовні вимоги законного пред-
ставника малолітнього потерпілого в частині стяг-
нення з відповідача КП «Гадяч-Житло» моральної 
шкоди підлягають до задоволення в розмірі 500 000 
гривень, оскільки сам факт отримання дитиною тяж-
ких тілесних ушкоджень, внаслідок чого вона отри-
мала інвалідність, є безумовним свідченням глиби-
ни та тривалості його моральних страждань.

А от цивільний позов в частині стягнення матері-
альних збитків змінили та призначили стягти з КП 
«Гадяч-Житло» на користь постраждалого 82 531 грн 
матеріальної шкоди.

Також, на підставі ст. 75 КК України обвинуваче-
ного звільнили від відбування основного покаран-
ня з випробувальним терміном, встановивши іспи-
товий строк 3 роки.

Хто сплатить кошти?
Директор підприємства Віталій Узнадзєв у комен-

тарі для нашого тижневика повідомив: « Ми зверта-
лися до суду з проханням розподілити суму відшко-
дування на рік, але нам дозволили лише на 4 місяці, 
тобто на 4 платежі. Будемо просити міську раду до-
помогти фінансово, оскільки наші рахунки зали-
шаються заблокованими. Думаю, нам допоможуть, 
адже місто не зможе нормально функціонувати без 
комунального підприємства».

Отже, по факту, усі ці стягнення будуть сплачува-
ти за кошт громади.

Підготувала Анжела Замотаєва

У квітні 2023, на сторінках тижневика ми розпо-
відали про вирубку дерев поблизу міського пляжу 
(човнової станції), яку здійснили працівники МКП 
«Комунсервіс». 

Тоді ми побували на місці події. Більшість із спи-
ляних дерев, судячи по пеньках, були трухлими. Та-
кож , більшість живих дерев поблизу, як і спиляні, 
були вражені омелою - як доказ цьому, на пляжі за-
лишили купи омели, зрізаної із гілок. Тож, на пер-
ший погляд вирубка - це звичайний благоустрій. 

Проте, як виявилося, і тут не обійшлося без скан-
далу. Керівник МКП «Комунсервіс» Андрій Моска-
ленко стверджував, що спилювання дерев провели 
«із метою запобігання травмування відпочиваючих 
- деревам більше 50 років, усі аварійні, вражені оме-
лою». Мовляв, задовго до спилювання, було направ-
лене подання до інспектора з благоустрою міської 
ради, потім виїздила комісія, склали акт на вида-
лення дерев, видали ордер, було рішення виконко-

му. Та проблема у тому, що комісія дала дозвіл на 
спилювання 20 дерев. А от пеньків на пляжі чомусь 
залишилось набагато більше…

Правоохоронці відкрили кримінальне проваджен-
ня – директора МКП «Комунсервіс» обвинувачува-
ли у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 367 КК України (неналеж-
не виконання службовою особою своїх службових 
обов’язків, через несумлінне ставлення до них, що 
завдало істотної шкоди інтересам держави в особі 
Гадяцької міської ради). Під час опитування сторін 
кримінального провадження суд встановив, що ді-
яння, яке ставили обвинуваченому у провину, дійс-
но мало місце, вчинене ним, і отримало правиль-
ну кримінально-правову оцінку та визнане самим 
обвинуваченим.

Не дивлячись на те, що згідно чинного законо-
давства, вказане правопорушення, хоч і є нетяжким 
злочином, та все ж карається штрафом від двох ти-

сяч до чотирьох тисяч неоподатковуваних мініму-
мів доходів громадян або виправними роботами на 
строк до двох років, або обмеженням волі на строк 
до трьох років, із позбавленням права обіймати пев-
ні посади чи займатися певною діяльністю на строк 
до трьох років, Андрія Москаленка звільнили від 
кримінальної відповідальності за ст. 45 КК Украї-
ни «у зв’язку з дійовим каяттям», а справу закрили. 

У суді взяли до уваги те, що він притягувався до 
кримінальної відповідальності вперше, а після вчи-
нення кримінального правопорушення щиро розка-
явся у вчиненому, активно сприяв розкриттю кри-
мінального правопорушення, повністю відшкодував 
заподіяну державі шкоду. Запобіжний захід віднос-
но обвинуваченого не застосовувався, а цивільний 
позов не заявляли.

Що ж, не погана інструкція, щоб уникнути 
відповідальності. 

Оксана Кириченко

ГРОМАДА СПЛАТИТЬ ШТРАФ ЗА КП «ГАДЯЧ-ЖИТЛО»

«ДІЙОВЕ КАЯТТЯ» ЗВІЛЬНЯЄ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Деталі за тел. 050 941 01 61

(директор Валерій Мотрич)

ВІЗЬМЕ В ОРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ
Бонус – від 10000 грн. за 1 га на 7 років

Орендна плата від 7000 грн./га
Також купуємо паї 

(ті, що в оренді і вільні від оренди)

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

Вартість:
1 міс. – 68 грн
3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн
1 рік  – 816 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ 

ГАЗЕТУ
на 2025 рік

Наш індекс – 
90119

Звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

Доріз

ДОРОГО КУПУЄМО 

Тел. 096-02-03-122
066-68-92-509

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
Представники м’ясокомбінату
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Ранній ранок. Мряка. Радіо нам «каже», що сьо-
годні 976-й день війни в Україні. 

Чергова наша поїздка. Курський напрямок . Наразі 
один із найгарячіших. Тут заплановано три зустрі-
чі. Вже в дорозі отримуємо повідомлення, що одну 
зустріч «перекидають» на інший напрямок. Ми за-
смучені, це м’яко сказано… Та це війна і НАШІ за-
хисники просять нас зрозуміти і пробачити… Ми 
розуміємо, тож залишаємо привезене у посередни-
ків і домовляємося зустрітися наступного разу там, 
де «перекидають».

Їдемо. Вуха ловлять близькість зони бойових дій. 
Населені пункти цього напрямку мало чим відріз-
няються від міст і містечок інших гарячих напрям-
ків. Люди копошаться на городах і дворищах. На по-
лях працює сільгосптехніка. 

Їдемо. Знайомі обличчя. Когось знаємо на ім’я, ко-
гось на позивний. Короткі зустрічі, але стільки в них 
позитиву… І вітання, і побажання, і дружні обійми, 
і рукостискання, і, найголовніше – домашні сма-
колики (любов і повага у кожному пиріжку-пече-
нинці-помідорчику-огірочку-редисочці-кавовому 
стікові-шматочкові сала-фруктику-медові), все до-
везли і вручили. 

У зворотній напрямок теж не їхали порожньо – 
везли від НАШИХ козаків щиру подяку і низький 

уклін тим, хто нас зібрав: Ігорю Федяю; Олексію 
Омельченку; Краснолуцькому волонтерському гур-
ту «Лариса і команда»; Анатолію Мощенку; Сер-
гію Копайгорі, Олександру Салу та їхнім друзям із 
н.п. Петрівка-Роменська; Володимиру Пасюті; Ві-
талію Яремченку; Володимиру Криворучку; Дми-
тру Супруненку; Марії Гребінченко; Ларисі Труш 
та колективу ККЗ «Дружба»; нашим друзям із Ні-
меччини – Ларисі Рожко, Оксані Бойко, Наталії Се-
нейко, Вікторії Могилевській, Інні О., Івану Буле-
зюку; Анатолію Жартовському; Андрію Рябку та 
Віталію Ковальському (Спецпідрозділ Kraken БФ/
БО «Мандрівник»).

Низький уклін і доземна подяка вам, дорогі наші 
друзі! Спасибі, що завжди відгукуєтесь, що самі 
пропонуєте допомогу. Без вас ми б не могли роби-
ти те, що робимо. Разом ми наближаємо перемо-
гу. Разом ми даруємо часточку домашнього тепла і 
затишку нашим захисникам. Разом стоїмо – разом 
переможемо!

Ця поїздка вже історія. Ми готуємось до наступ-
ної. Якщо у вас є можливість і бажання допомогти 
– ми не відмовимось. Перемога буде обов’язково і 
ми її наближаємо разом.

В.Оробей та А.Глік у соцмережі

ПОЇЗДКА НА КУРСЬКИЙ НАПРЯМОК

Отже, дорогі і небайдужі, земляки! 
Публікую звіт про волонтерську 
«прогулянку» на Донбаські землі!

Насамперед, дякую нашим ЗМІ, і всім, хто ре-
постив мій допис, та інформаційно долучилися 
до збору допомоги нашим захисникам! Завдя-
ки цьому було зібрано скільки необхідних ре-
чей, що все і не вмістилося в бус Т4. Достави-
мо наступної поїздки!

Тому загрузили найнеобхідніше і поїхали в 
марш на 1100 км. За 23 години, з Олександром 
Плаксіним і Іваном Волощуком, який повер-
тався з відпустки (і, заодно, пригадав волон-
терські будні минулих років).

Завдяки масовому поширенню інформації, 
долучилося до збору дуже багато людей.  Ко-
жен передав що зміг – від балончика газу і до 
максимуму! Всіх у дописі не згадаю, бо не знаю 
хто і що саме приніс у ККЗ «Дружба», м. Гадяч. 
Усім величезна подяка!

Хлопці задоволені такою увагою до себе і пе-
редають бойовий привіт: Веприцькій грома-
ді (Галина Шайко, Алла Пилипенко), Петрів-
сько-Роменській громаді (Любов Глушко і вся 
волонтерська група), Мартинівській громаді 
(Світлана Кафтаннікова і команда дівчат), ко-
манді «Хитцівські вареники» (Люда Ващенко, 
Світлана Таран). Цього разу також приєднали-
ся до збору колектив Біленченківського СБК і 
християнська церква «Нове життя». 

Сапери «30-ки» особливо вдячні за придбан-

ня антифризу для їхнього КрАЗу Олександру 
Шешені.

Приємним сюрпризом було зустріти авто 
«шістку», яку усього кілька місяців тому, ми 
передали військовослужбовцям. Автомобіль – 
супер! Добре допомагає! 

За «рабицю» дяка Віктору Цілуйку! За маску-
вальні сітки - волонтерській групі «Незламні 
сітки» (Олена Горбань, Ганна Калинчук, Окса-
на Колибабчук, Наталія Лучак). 

Також щира подяка усім, хто задонатив на 
пальне для доставки і не тільки. Незабаром, на 
окремий донат придбаємо дещо дуже корис-
не для хлопців. 

Окрема вдячність Володимиру Близнюку, 
В.Ященко, О.Штанько, Ларисі Клюс, Борису Піс-
ному, І.Клименко, Олені Давидяк, Юлії Павли-
шин, Людмилі Логвин, Галині Заставській, 

Ірині Іляшенко, К.Шкурат, Олені Горбань, 
Людмилі Пилипенко, О.Гузій, Наташі Дорогань,  

Ларисі Труш, Ніні Балалі, Наталії Насменчук, 
Оксані Агарковій, Ользі Гузь-Мудрій, Олені 
Будник, Світлані Плаксіній, Наталі\ Дерев›янко. 
А також, усім, хто допомагає - доземний уклін! 
Ми усі надійний тил для захисників!

Разом - переможемо! 
Слава нашому народу! Слава ЗСУ!
P.S. Днями почув таку версію, що ми на Дон-

бас їздимо, як на прогулянку! Хто так вважає - 
запрошую «погуляти» з нами! Наступна поїзд-
ка за тиждень! Налітай!

О.Крамчанінов у соцмережі

ЗІБРАЛИ СТІЛЬКИ НЕОБХІДНОГО, 
ЩО НЕ ВМІСТИЛОСЯ В БУС

«Чергова посилка «поїхала» до військових на Хар-
ківський напрямок. Дякуємо усім, хто не втомився до-
натити , хто допомагає різати картон та баночки, хто 
надає матеріали для роботи, пропонує будь яку допо-
могу! Окремо дякуємо всім тим, хто приносить соло-
дощі, чаї, каву, які ми кладемо в посилки для наших 
Захисників (ці гостинці приносять величезну радість). 

За період із 14 по 28 жовтня, нам задонатили 8850 
грн. Із них ми витратили 7350 грн на 75 кг парафіну, 
264 грн на солодощі, 290 грн на ватні диски. На за-
лишку 946 грн. 

«Гадяцькі шалені бджілки» продовжують виготов-
ляти окопні свічки та розпалювачі. 

Карти для донатів: 5168 7451 7020 0643 (В.Рошко),  
4441 1110 4021 5935 (А.Романець).

Дякуємо за підтримку!»
В.Рошко у соцмережі

ПЕРЕДАЛИ «ТЕПЛО» 
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БУДИНКИ
Продаж

 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі пласти-
кові, всі зручності в будинку, 
госп. споруди, гараж, сарай, 
погріб. Тел. 0502396000
 БУДИНОК, с. Книшівка. 
Газ, вода, з/д, с/г. будівля 
приватизована, ліс, річка. 
Тел. 0957757334
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 
м.кв., вул. Михайлівська 
(Дзержинського), 27. Літня 
кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039, 
0508628189
 БУДИНОК р-н підварок, 
з/п 65м.кв., газ, вода, з/д 
14с. Тел. 0996159645
 БУДИНОК в с. Сари, без 
зручностей, пічне опалення, 
погріб, колодязь, з/д 25 с. 
приватизована. Дешево. Тел. 
0668754495
 БУДИНОК магазин  «Хуто-
рянка» ,з/п 61м.кв., 3 кімнати, 
зручності в будинку, сарай, 
погріб, з/д 9с., кухня. Тел. 
0931258678
 БУДИНОК с. Сватки, 
вода, газ, л/к, гараж, при-
садибна ділянка. Тел. 
0952544555
 САДИБА с. Сари: будинок, 
з/д 20 с., комунікації відсутні, 
великий вхідний погріб, коло-
дязь. Сарай. Ціна 4000 грн. 
Тел. 0669922910
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
неподалік центру. Газ, вода, 
господарські споруди, з/д 7 
соток, приватизована. Мож-
ливий обмін або під дачу. Тел. 
0955711574
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 ТЕРМІНОВО БУДИНОК, 
будівництво незавершене. Є 
сарай, погріб, з/д 10 соток. 
Документи готові. Тел. 
0999810835

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., 3 поверх, 
з/п 34,5 м.кв., ж/п 17,4м.кв., 
кухня 8,6 м.кв., лічильник на 
воду, бойлер, р –н Цегель-
ного заводу. Тел. 0951443282
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
в. круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 3-КІМН. кв., центр, 1 
поверх, з/п 49 м.кв., з/з, 
сарай погріб, без ремонту. 
Торг. Тел. 0993565649
 2-КІМН. кв., 1 поверх, з/п 
45м.кв., центр, автономне 
опалення. Екологічно чистий 
район. Тел. 0962784085
 2-КІМН. кв.,з меблями 
центр міста 5 поверх, з/п 52,6 
м.кв., лічильники на воду, 
бойлер, кондиціонер. Тел. 
0952183654
 2-КІМН. кв., вул. Полтав-
ська 41/11, 4 поверх, інди-
відуальне опалення, без 
ремонту, на всі види енергії є 
лічильники. Тел. 0990659432, 
0952092937

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул.Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подо-
бово або на тривалий термін. 
Тел. 0956751072

 2-КІМН. кв., на тривалий 
термін, порядним людям без 
шкідливих звичок, по вул. Тере-
шковій, 2/2/2.Частково вмеб-
льована. Тел. 0960888700

ЗНІМУ
 БУДИНОК у будь - якому р 
– ні Полтавської області. Одна 
жінка 60 років, переселенка з 
м. Покровська, з котом. Тел. 
0661677797

 АВТО
Продаж

 VOLKSWAGEN PASSAT 
B5. 2000 р. в., дизель. Тел.
0675389567
 FORD TRANSIT пасажир, 8 
місць, білий. Ціна при зустрічі. 
Тел. 0994956102
 УАЗ в хорошому стані. Ціна 
1600 у.о. Тел. 0952182337

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).
 ГУМА 215/65/R16 APIVO, 
02.09.23 р.в. Тел. 0990747099
 ГАЗ -24.10 (Волга), на Ниву
диски 4 шт., до УАЗа колеса у 
зборі – 2 шт., «Кенгурятник» 
генератор, стартер. Тел. 
0667011653, 0975799474
 ТАВРІЯ: мотор, коробка, 
двері, капот, задня ляда. Тел. 
0666744302, 0989589146

 КОЛІНВАЛ до ГАЗ-УАЗ
новий нульовий, барабани 
нові - 4 шт. Ціна договірна. Тел. 
0665301656
 УАЗ – коробка з розкаткою 
в зборі, крила передні нові, 
ресори б/в – 4 шт., мости б/в 
ведучі. Ціна договірна. Тел. 
0502049434

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ТРОТУАРНА ПЛИТКА від 
виробника, відливи, бордюри. 
Тел. 0979809779
 АРМАТУРА: 12, 10, 8. Тел. 
0995139836

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, велоси-
педи, електровелосипеди. Тел. 
0953094117
 ТОРФОБРИКЕТ для опа-
лення, руф, пелети. Тел. 
0983221108
 ДРОВА сухі рубані. Тел. 
0505831234
 ЛІЖКО  односпальне, 
дерев’яне, залізо оцинко-
ване t=0,9мм., труби азбестові 
d 100, 150, просічка на сходи 
0,7х0,2м., кутник L25, нер-
жавіюча сталь L 1,07м. Тел.
0958489926
 СІНО, солома в тюках, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845
 ВОРОТА з хвірткою. Тел. 
0501584012
 ЖОМ + доставка. Тел. 
0501446845
 ПУХОВІ КОСИНКИ із кози 
різних розмірів і кольорів, а 
також жилетки, носки. Тел. 
0507494974

 СІНО В ТЮКАХ, солома 
в тюках з доставкою. Тел. 
0995139836
 ДИВАН б/в, холодильник. 
Тел. 0502396000
 МЕБЛІ, телевізор, колонки 
музичні, посуд, бочка, ванна 
оцинкована, плащ, палатка, 
скло, ліжко металеве, пила цир-
кулярна. Тел. 0955711574
 МІШКИ ткані б/в  хороший 
стан, вила 4-х рожкові з держа-
ками, швейна машинка «Zinger». 
Тел.0990549626
 ГЕНЕРАТОР бензиновий 
Forte- FG 3500. Працювала після 
покупки (40л. бензину). Тел. 
0669475833
 ВЕЛОСИПЕД «Аіст» ( 
складний) 1000грн., чоботи 
євро зима 39р. нові — 1800 
грн., сукня вишита бісером 
розмір XS(42) — 600грн. Тел. 
0959408190
 ЛІЖКО односпальне, шер-
стяні одіяла, посуд, шафа, 
дитячий стіл - парта. Тел. 
0992739512
 ДРОВА, рубані твердих і 
м’яких порід. Тел. 0669568122
 КОРМОВИЙ БУРЯК, буряк 
столовий. Тел. 0509779570
 КИЛИМИ різні б/в, ємність 
250л., каністри різні, «крав-
чучка», чавуни 10, 20л. Тел. 
0991652250
 РУШНИЦЯ ТОЗ-63
К-16 у хорошому стані. Тел. 
0992625576
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА, 
кондиціонер, телевізор, 
каструлі, миски, килим 2,5х3,5, 
швейна машинка, подушки нові 
50х70, 70х70, електром’ясо-
рубка, посуд, електрочайник. 
Тел. 0989542346
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63 16 
калібр двостволка, 1973р.в., 
гарний стан. Револьвер 
«Флобер » калібр — 4 мм. 
Стан нового. Тел 0667011653, 
0975799474
 ЕЛЕКТРОПЛИТКА із 
духовкою, верстат деревоо-
бробний, ємність металева, 
керамічні, каністри металеві. 
Тел. 0668411837
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА
вагончик. Тел. 0989589146, 
0666744302

КУПЛЮ

 АВТОЗАПЧАСТИНИ: «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ». Тел. 0988417205, 
0955162957
 МЕТАЛ. Дорого. Самовивіз. 
Тел. 0965167370, 0509498855

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА джерсійської породи 
, ціна 30 тис. грн., ТЕЛИЧКА 

червоно – ряба від хорошої 
корови, ціна 25 тис. грн.Тел. 
0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 700 
грн. Тел. 0504047052

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 
25 тис. грн. Тел. 0504047052

 ВІДДАМ в добрі руки 
КОТИКА. Їcть усе. Тел. 
0663372577, 0686445160

 КОЗУ і КОЗЛА хорошої 
породи. Тел. 0993273730

 КОРОВА червоно ряба, 
тільна. Тел. 0666151557

 КОЗА високоудійна, кітна. 
Тел. 0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО диплом спеціа-
ліста ТА 23744229 та додаток
до нього на ім’я Дениса Воло-
димировича Оніщенка 
виданий Полтавським дер-
жавним педагогічним універси-
тетом ім. В.Г. Короленка.

 ВТРАЧЕНО посвідчення 
учасника бойових дій серія ЮА 
№012367 на ім’я Сергія Вікто-
ровича Перепелиці

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345

 ПРИВЕЗУ ЖОМ пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла б/в. 
вантажні перевезення ЗІЛ 
- самоскид. Вивезу сміття. 
Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)

 ЧИСТИМО, поглиблюємо 
та підкопуємо колодязі. Тел. 
0997072433, 0972524399

 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, сан-
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техніка, плитка. Утеплення 
будинків. Тепла підлога, виїзд 
по району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293

 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091

 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122

 ПИЛЯЮ дерева. Пиляю 
привезені машини дров, 
рубаємо. Швидко, якісно, 
доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 
(Вітя)

 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, 
пластик, ОСБ, шпалери, 
лінолеум, відкоси, м/п 
вікна, двері, балкони, сай-
динг, блокхауз, зварю-
вальні роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та 
інше. Тел. 0994174060

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471

РОБОТА

 ТОВ «Агро-Край» на роботу 
потрібен СЛЮСАР-РЕ-
МОНТНИК з ремонту лег-
кових автомобілів. Вимоги: 
професійно-технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНЖЕНЕР з 
охорони праці. Вимоги: вища 
освіта, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен МЕНЕ-
ДЖЕР (управитель) з логіс-
тики. Вимоги: вища освіта, 
вільне володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен АГРОТЕХНІК.
Вимоги: вища освіта агрономіч-
ного, економічного напрямку, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 В магазин продовольчих 
товарів потрібен ПРОДА-
ВЕЦЬ. Гнучкий графік, офіційне 
працевлаштування, гарний 
колектив. Тел. 0674204724
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

45

Доріз. Цілодобово

45

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 
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Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
МАГНІТНІ БУРІ 
У ЛИСТОПАДІ

У період сонячної активності ми можемо 
частіше відчувати головний біль, біль у м’язах 
і суглобах, безсоння, перепади настрою. Можуть 
загострюватися хронічні захворювання.

3 листопада - сильні магнітні бурі. 
19 і 20 листопада - бурі середньої сили.

 МІСЯЧНИЙ КАЛЕНДАР 
СТРИЖОК

Сприятливими днями, щоб запланувати по-
хід до перукаря в останній місяць осені будуть 2, 
6-9, 12, 14, 16, 19, 21-25 листопада. Астрологи 
стверджують, що в ці дні ви зможете не лише 
причепуритися, але й притягнути в своє життя 
фінансовий добробут за допомогою стрижки.

Несприятливими днями для того, щоб постригти 
волосся і змінити свою зачіску, будуть такі: 1, 10, 
11, 17, 28 та 29 листопада. На ці дати припадають 
несприятливі фази, коли волосся може гірше рости 
або втрачати свій здоровий вигляд.

Сприятливими днями для фарбування волосся 
будуть 2, 15, 16 листопада.
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Сумуємо, пам’ятаємо

МИ ПАМ’ЯТАЄМО

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» ін-
формує, що радіаційний фон в місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив  12,4 мкр/год , в межах показ-
ників природнього гамма-фону.

З джерел централізованого питного водопо-
стачання (водорозподільча мережа) в м. Гадяч  з 
07.10.24р по 25.10.24р досліджено 22 проби питної 
води на відповідність вимог ДСанПіН  2.2.4.-171-10 
«Гігієнічні вимоги до води питної призначеної для 
споживання людиною». Відхилень по санітарно – хі-
мічних  показниках не виявлено; по мікробіологіч-
них відхилення виявлено в 6 пробах: виділено за-
гальні коліформи, ентерококи (вул.Драгоманова,22; 
вул.Полтавська,100; вул. Першотравнева,116; пр..
Сумський,20; пл..Соборна,15; вул. Лесі Українки,8).

Досліджено воду питну з арт.свердловини  м.Гадяч 
вул. Першотравнева,148; по санітарно – хімічних 

показниках виявлено відхилення по вмісту заліза 
0,4мг/дм3 (при нормі до 0,24мг/дм3); по мікробіо-
логічних - виділено загальні колі форми,ентероко-
ки. Керівнику Гадяцького ВУЖКГ надано рекомен-
дації по усуненню недоліків.

З джерел децентралізованого питного водопо-
стачання (шахтні колодязі) досліджено 6 проб пит-
ної води на вміст нітратів, перевищення гігієнічно-
го нормативу (50 мг/дм3)  виявлено у 2 пробах – с. 
Сватки – 54,9 мг/дм3,с. Вельбівка – 90,0 мг/дм3. Ко-
ристувачам рекомендовано змінити джерело пит-
ного водопостачання або використовувати серти-
фіковану бутильовану питну воду з торговельної 
мережі.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» 

8 листопада – Собор архістратига Михаїла.
6 листопада - святителя Павла, сповідника, 

патріарха Константинопольського,  
преподобного Луки Києво-Печерського.

9 листопада - ікони Божої Матері,  
іменованої «Скоропослушниця».

13 листопада - святителя Іоанна Златоуста.
15 листопада – початок Різдвяного посту.
16 листопада - апостола і євангеліста Матвія.
17 листопада - святителя Григорія чудотворця.
18 листопада - мученика Платона Анкірського.
21 листопада – Введення в храм  

Пресвятої Богородиці.
24 листопада – святої великомучениці Катерини.
30 листопада – святого апостола  

Андрія Первозванного.

ЦЕРКОВНІ СВЯТА 
У ЛИСТОПАДІ 

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ
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У жовтні в одній з громад на сусідній Черкащині 
оголосили надзвичайну ситуацію через лихоманку За-
хідного Нілу.  Цей небезпечний вірус дійшов до Украї-
ни нещодавно, і, як кажуть у МОЗ, буде поширюватися 
далі. До слова, на Полтавщині його виявили у вісьмох 
людей. У 80% перебіг захворювання подібний на за-
студу, але важкі форми можуть призводити до смер-
тельної неврологічної хвороби.

Ми зібрали для вас інформацію про те, як захисти-
ся від цієї лихоманки, а також чи загрожує Україні но-
вий вірус Марбург, та про те, чим найчастіше хворі-
ють на Полтавщині. 

Лихоманка Західного Нілу –  
остерігатись треба комарів
У жовтні на Черкащині оголосили надзвичайну си-

туацію через лихоманку Західного Нілу. Там померла 
людина. На жаль, ця хвороба є ендемічною для Укра-
їни, тобто є природною на території України, і вона 
природно буде поширюватися.

Як пояснив Ігор Кузін, заступник Міністра охоро-
ни здоров›я - головний державний санітарний лікар 
України, у нас є певний зсув температур по регіо-
нах країни. Якщо раніше ми говорили, що лихоман-
ка Західного Нілу може поширюватися у Херсонській, 
Одеській областях і в Криму, то зараз велика частина 
центральної України стає сприятливою для цього. Що 
значить сприятливою? Лихоманка Західного Нілу пе-
редається через птахів. Вони є природним «резервуа-
ром» цього вірусу. Через Україну проходить декілька 
шляхів перельоту таких птахів.

Потім через комарів може інфікуватися людина або 
тварини. Лихоманка Західного Нілу була, є і буде. Тут, 
напевно, треба звикати до того, що ця лихоманка буде 
у ще більшій кількості в Україні.

За даними Центру громадського здоров’я, за 3 попе-
редні місяці зареєстровано 88 випадків. 11 людей по-
мерли. Хворобу діагностували у Києві та Київській об-
ласті, в Полтавській та Черкаській областях.

На жаль, лихоманка Західного Нілу – це захворю-
вання, яке супроводжується достатньо високими по-
казниками смертності. Від неї немає вакцини і немає 
специфічного лікування. І тому основна протидія – 
це, по суті, обмеження гуляння на вулиці, коли там 
є комарі, без репелентів (засобів від комарів). Тобто, 
найефективніший спосіб профілактики — це запобі-
гання укусам комарів.

Як відрізнити лихоманку Західного Нілу від інших 
лихоманок? Лише йти до лікаря. Самостійно постави-
ти діагноз неможливо. Бо лихоманок може бути сотні, 
і причин для них точно так само сотні.

Загроза лихоманки Західного Нілу була і буде сер-
йозною для України. Треба, щоб люди поступово змі-
нювали свою поведінку стосовно комах. Для багатьох 
зараз нонсенс використовувати якісь засоби проти 
укусів. Але в умовах глобальної зміни клімату це ре-
альність і це треба робити.

Чи загрожує Україні вірус Марбург
Віруси не мають жодних кордонів. Зараз лякає світ 

вірус Марбург із групи особливо небезпечних інфек-
цій. Це група гарячок, яка призводить до того, що ста-
ється системне ураження судин, і у людини виникає 

кровотеча з дуже різних систем. З травної системи, 
з носа, з внутрішніх органів. І це небезпечний стан.

Всі ці гарячки – Марбург, Ебола, Ласса і всі інші – 
вони в переважній більшості мають достатньо високі 
показники смертності.

Летальність Марбурга, за різними даними, варіює 
від 70 до 80%. Найсмертельніша хвиля Марбурзької 
лихоманки була в Анголі у 2005 році. Тоді жертвами 
стали понад 300 людей.

У Європі за останні 40 років від цієї хвороби помер-
ла лише одна людина, і ще одна — в США після повер-
нення з експедицій до печер Уганди.

Варто розуміти, які є ризики поширення. Основне 
джерело інфекції перебуває в летючих мишах, які мо-
жуть вкусити, якщо людина відвідує печери або спу-
скається в гроти.

Від людини до людини вірус передається лише ста-
тевим шляхом або через дуже тісний і тривалий кон-
такт з виділеннями. Тобто це, по суті, кров. 70-80% 
хворих – це медичні працівники, які не дотримува-
лись правил.

Ризик поширення буде зростати в залежності від ін-
тенсивності авіасполучення. Людина може інфікува-
тися сьогодні десь в Уганді, завтра вона може бути в 
якійсь європейській столиці.

Проте, шанси поширення в межах України вірусу 
Марбургу дуже малоймовірні. Чому? Тому що у нас 
немає кажанів, які це переносять. І немає інтенсив-
ного перебування великої кількості людей в печерах 
або в замках.

Марбург не так швидко передається, як респіратор-
ні віруси. Тому навіть, якщо буде один випадок, епіде-
мії ми не очікуємо. Але те, що він може рано чи пізно 
з›явитися на території України, – безумовно.

90 випадків за тиждень: на Полтавщині зростає 
кількість хворих з кишковими інфекціями
За попередній тиждень на Полтавщині побільшало 

пацієнтів з гострими кишковими інфекціями. Кіль-
кість випадків перевищує середній багаторічний по-
казник. Про стан захворюваності на інфекції в Пол-
тавській області протягом 14-20 жовтня повідомили 
у Полтавському обласному центрі контролю та про-
філактики хвороб.

Минулого тижня фахівці зафіксували 90 випадків 
гострих кишкових інфекцій, що на 10 випадків біль-
ше, ніж на попередньому тижні. Це більше  середньо-
го багаторічного показника (68 випадків), проте пере-
вищення менше двох стандартних відхилень. Окрім 
цього на Полтавщині виявили ще кілька хвороб: 3 
випадки гострого вірусного гепатиту, менше серед-
нього багаторічного показника (4 випадки); 2 випад-
ки кашлюку у Полтавський громаді, показник більше 
середнього багаторічного показника;  випадків скар-
латини, на 12 випадків менше ніж на попередньому 
тижні, перевищує середній багаторічний показник (8 
випадків);

60 випадків вітряної віспи, на 5 випадків менше, ніж 
на попередньому тижні, показник  більше середньо-
го багаторічного показника (57 випадків); 2 випадки  
хвороби Лайма, показник більше середнього багато-
річного показника.

Чи готові лікарні до зими
Якщо говорити про готовність працювати у блека-

ут, то до лікарень зараз поставили величезну кількість 
електрогенераторів - 11 820 генераторів, станом на 
жовтень. Кількість обладнання збільшується щоміся-
ця. Критична потреба у генераторах закрита на 100%.

Підготувала О.Кириченко  
за матеріалами із відкритих джерел

В Україні в останні роки стає усе більше 
випадків антибіотикорезистентності. 
За даними Всесвітньої організації з 
охорони здоров’я, Україна за показником 
антибіотикорезистентності серед лідерів у 
Європі. Бактерії стають стійкішими до ліків і 
кожного наступного разу для впливу на них 
потрібні нові види антибіотиків.

Як кажуть у МОЗ, на збільшення антибіотикоре-
зистентності суттєво вплинула пандемія корона-
вірусу. Тоді лікарі не завжди виправдано призна-
чали антибіотики, іноді одразу кілька різних. Те 
саме могли робити й самі хворі, займаючись само-
лікуванням, «для перестраховки». Україна не була 
винятком, подібна ситуація спостерігалася у всьо-
му світі.

За даними ВООЗ, у 2019 році майже п›ять міль-
йонів смертей були пов›язані зі стійкістю бакте-
рій до антибіотиків і до 2050 року ця цифра може 
подвоїтися.

Через антибіотикорезистентність з кожним ро-
ком лікувати інфекційні хвороби бактеріально-
го походження - пневмонію, ангіну, туберкульоз, 
гонорею - стає все важче. Хірургічні операції, такі 
як апендицит чи кесарів розтин, транспланта-
ція органів, хімієтерапія також стають усе більш 
ризикованими.

«Якщо антибіотики перестануть діяти, то три з 
10 випадків пневмонії закінчуватимуться смертю, 
п’ять з 1000 жінок не виживатимуть після пологів 
і лише чверть людей, які хворіють на туберкульоз, 
зможуть вилікуватися», - кажуть у МОЗ.

Як каже завідувач відділу антибіотикорезистент-
ності та інфекційного контролю Центру громад-
ського здоров›я при МОЗ Артем Горбачевський, 
точної картини, скільки антибіотиків споживають 
українці, немає. Причина у тому, що під час ковіду 
і з початком війни суттєво зросли обсяги ліків, що 
надходили як гуманітарна допомога. Проте можна 
уявити картину, скільки антибіотиків продається. 
Спеціалізоване видання «Аптека.ua», проаналізу-
вавши дані системи дослідження ринку, каже про 
різке збільшення обсягів купівлі антибіотиків з по-
чатком пандемії ковіду.

У 2019 році ці обсяги становили 6,5 млрд гри-
вень і 82,2 млн упаковок. А вже у 2020 році ці обся-
ги зросли на 56% у грошовому та 27% у натураль-
ному вираженні.

Після початку повномасштабного вторгнення ро-
сії в Україну обсяги скоротилися. Рівень закупівель 
знизився на 20-30%. Але це був час отримання гу-
манітарної допомоги, і ці ліки були абсолютно не-
контрольовані. Відстежити на загальнодержавному 
рівні що саме завезли, куди і що потрапило і голов-
не - як ліки застосовувалися, на жаль, неможливо.

Запровадження у серпні 2022 року вимоги про 
продаж антибіотиків лише за рецептом майже ні-
чого не змінило. Як визнають самі лікарі, в аптеках 
і досі можна вільно купити антибіотики.

Коли запроваджували цю вимогу, планували 
прив’язати її до електронного обліку продажу лі-
ків, що дало б можливість контролювати купівлю і 
споживання антибіотиків. Але електронний рецепт 
так і не впровадили через війну.

І хоча тепер лікарі мають чіткішу картину, як і 
чим лікувати інфекційні захворювання, вони попе-
реджають, що вживання антибіотиків на власний 
розсуд може мати тяжкі наслідки у майбутньому і 
нагадують, які хвороби лікувати одразу антибіоти-
ками не варто - це грип, застуда та інші вірусні за-
хворювання, оскільки антибіотик не діє на віруси, 
а лише на бактерії.

Бронхіт, синусит, інфекції вуха можуть виникати 
внаслідок як вірусних, так і бактеріальних інфек-
цій, і це має визначити лікар за допомогою додат-
кових досліджень. Так само і із запаленням очей 
- крапати краплі з антибіотиками, якщо почерво-
ніли очі, шкідливо.

На незначні порізи не варто накладати мазь з ан-
тибіотиком, бо лише 3% ран інфікуються. Така мазь 
буде потрібна лише при діабеті чи коли рани знач-
ні та забруднені.

І головне - антибіотики не вживають профілак-
тично, бо вони не запобігають інфекції, вони її 
лікують.

В Полтавській області станом на 28.10.2024р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції стабі-
лізувалась (включно з COVID-19), показник захворю-
ваності не перевищує базовий рівень (епідемічний 
поріг – низький).

За 43 тиждень 2024 р. в  Полтавській області на го-
стрі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) за-
хворіло 5727 осіб, на 10% менше попереднього тижня 
(серед захворілих – 81,  або 1,4 % підтверджених ви-
падків COVID-19), показник захворюваності – 423,5 
на 100 тисяч населення, що на 19 % менше базового 
рівня. Дітей захворіло 3520, що складає 61,5% від усіх 
захворілих (питома вага звичайна для області). Гос-
піталізовано  90  хворих, що складає 1,6 % від кіль-
кості захворілих (питома вага звичайна для області).

По територіальних громадах (колишнього Гадяць-
кого району) за попередній тиждень на ГРІ захворі-
ло  190 осіб, з них дітей – 123. Госпіталізовано 3 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення територіальних громад (колишньо-
го Гадяцького району) цього тижня складає 395,8 на 
100 тисяч населення.

Найвищий показник захворюваності (на 100 тис.
населення) в Гадяцькій громаді – 493, що на 5,5% 
менше базового рівня.

За 43 тиждень по Полтавській області проти грипу 
щеплено 1061 особу. Проти грипу з початку епідсе-
зону 2024-2025р. в Полтавській області всього про-
ведено 3714 щеплень.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається збудник 
COVID-19 . В Сергіївській ОТГ лабораторно підтвер-
джений випадок COVID-19 – 1. 

Анна Огир, лікар-епідеміолог  
Гадяцького ВПДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

САМ СОБІ ЛІКАР? 
ЧОМУ АНТИБІОТИКИ 
УСЕ МЕНШ 
ЕФЕКТИВНІ?

ПРО ЛИХОМАНКУ, ВІРУС 
МАРБУРГ І ЗБІЛЬШЕННЯ 
ІНФЕКЦІЙНИХ 
ЗАХВОРЮВАНЬ  

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГРИП ТА ГРІ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Ви багато чого добилися i важливо утримати 
цi досягнення, але тiльки не за всяку цiну. Про-
явiть обережнiсть, можливi iнтриги у вас за спи-
ною. Присвятiть достатньо час своєму будин-

ку, створiть в ньому затишну обстановку. В недiлю у вас 
з`явиться шанс органiзувати вечiрку для всiєї сiм`ї або для 
друзiв.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Тиждень буде повний подiями i зустрiчами. По-
старайтеся бути гранично зiбраним i уважним. 
Не дивлячись на вашу сумлiннiсть, ви можете 

допустити серйозну помилку, яку потiм буде складно ви-
правити. Отже при щонайменшому сумнiвi перевiрте все 
ще раз. Сприятливий час для важливих переговорiв i спiв-
бесiд.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Подiї на цьому тижнi складуться на вашу ко-
ристь. Вам знадобляться зусилля i мудрiсть, щоб 
управляти ситуацiєю, що створилася. Фiнансове 
положення покращає. Вам поступить принадна 

i вигiдна пропозицiя. Улюблена людина розв`яже багато 
ваших проблем. I ви ще раз переконаєтеся в силi його вiд-
чуттiв.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi, дотримуючись стратегiї спiвпра-
цi у всiма, хто тiльки може бути вам корисний, ви 
доб`єтеся успiху. Ви зустрiчатиметеся з потрiб-
ними людьми, взнаватимете багато цiкавого 

i корисного для себе. Ви зможете розв`язати проблеми 
оточуючих i вони будуть вам вдячнi. Проаналiзуйте хiд по-
дiй, i постарайтеся зрозумiти, що заважає вам в досягненнi 

мети, тодi надалi перешкоди втратять свою силу.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На цьому тижнi вам стане в нагодi умiння швидко 
робити правильнi висновки. Постарайтеся бути 
гранично чесним з самим собою, ця якiсть доз-

волить вам стати господарем ситуацiй. В середу пiдсумки 

дiлових зустрiчей стануть заставою доброго вiдношення до 
вас начальства. У четвер бажане не епатiровать оточуючих 
екстравагантними вчинками. Вихiднi iдеально пiдходять, 
щоб розслабитися на диванi з книгою в руках або зайняти-
ся чимось, що буде корисне для вашого здоров`я.

ДIВА (24.08 - 23.09).
На цьому тижнi краще нiкого не присвячувати 
в свої плани, особливо це торкається колег i 
дiлових партнерiв. Прикрих промахiв допоможе 
уникнути вчасно почутий голос iнтуїцiї. Сприят-

ливий перiод, щоб розплатитися iз старими боргами, як 
фiнансової, так i морально-етичної властивостi. Ви швидко 
орiєнтуватиметеся в будь-яких умовах i зможете отримати 
немало вигоди для себе. 

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На цьому тижнi ви з дивовижною завзятiстю 
опинятиметеся в центрi практично всього, що 
вiдбуватиметься у вашому оточеннi. Бiльш того, 
вам доведеться швидко ухвалювати рiшення на 
свiй страх i ризик. Частина подiй розвертати-

муться зовсiм не так, як ви задумали. Проте, це не привiд 
для тривог i страхiв. Виявиться, що так навiть краще. Пе-
реповнююча вас енергiя буде конструктивною i допоможе 
добитися успiху.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви зможете здiйснити практично всi задуми у 
сферi бiзнесу. Ви будете наповненi оптимiзмом 
i життєво важливими цiлями i iдеями. У особи-
стiй сферi все складеться чудово. Любов вас 
надихне. Змiни в зовнiшнiх обставинах можуть 

сприяти виконанню планiв, створити трамплiн для вирi-
шення професiйних i любовних задач. Не вiдмовляйтеся 
вiд пропозицiй своєї половинки.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Вашi плани на цьому тижнi можуть iстотно змi-
нитися, важливими стануть вiдносини з началь-
ником або пiдлеглими. Новi знайомства можуть 
перерости в мiцну i надiйну дружбу. Ви повнi сил, 
ваше здоров`я покращає. У п`ятницю ви зможете 

остаточно позбавитися iлюзiй i помилок. 

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Починаючи з вiвторка, концентруйтеся на сутi 
власних бажань. Чи потрiбна вам зiрка з неба? 
Чи не краще задовольнятися чим-небудь зем-
ним? Зрозумiли, чого хочете в даний момент 

бiльш всього? Починайте працювати у вiдповiдному на-
прямi. Успiх можливий у всьому, до чого ви пiдiйдете з на-
лежним надиханням. Головне - нiчого не боятися. Ретельна 
продуманiсть дiй плюс деяка частка авантюризму можуть 
привести до успiху у п`ятницю.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Не поспiшайте, i успiх буде на вашому боцi, тим 
бiльше що у вас зараз прекрасний перiод для 
розкриття свого потенцiалу. Вам просто не-
обхiдно доводити справи до кiнця. На початку 

тижня до вас може поступити цiкава iнформацiя, але її ба-
жано перевiрити ще раз. У вiвторок будьте обережнi при 
спiлкуваннi з новими знайомими. У суперечках з опонен-
тами може народитися iстина, якщо ви прислухаєтеся до їх 
точки зору. Змiнiть стиль спiлкування, а не те ваша гостра 
мова може заподiяти бiль, у тому числi i близьким вам лю-
дям, образити яких ви зовсiм не хотiли б.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi ви будете здатнi вирiшити най-
складнiшi, практично непереборнi задачi. Це 
час активних дiй i блискавичної реакцiї. Не ви-
трачайте його даремно, зiбравшися, ви зможе-
те налагодити вiдносини з колегами, привести 

в порядок домашнi справи. Весь тиждень поступатимуть 
цiкавi пропозицiї в професiйнiй сферi. 

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
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